

# 两双羌绣鞋垫寄深情 血透患者一针一线表感激

我感到手中的鞋垫沉甸甸的，我们看到的不仅是它精美的手工，更是羌族人民淳朴的心灵，我们一定继续努力，为茂县的血液透析患者提供更优质的服务。——毛明英

5月17日，茂县人民医院举办了该院首届肾友会。会上，来自羌族的何大姐将两双自己亲手绣制的羌绣鞋垫送到了对口支援茂县人民医院血液透析室的简阳市人民医院肾病内科护士毛明英和医生李明鹏的手中，以表达心中的感激之情。

## 病来如山倒 温馨小家变得举步维艰

何大姐原本有一个美满的家庭。果树、农田、三层小洋楼……家里还有一定的积蓄，一家人衣食无忧、其乐融融。

2013年，在医院检查出患有肾功能衰竭，被医生告知需要血液透析或者肾移植才能维持生命后，一向开明的何大姐感到备受打击，经家人反复开导后才逐步调整好心态。

## 茂县开血透 何大姐终于有瞌睡了

在茂县，像何大姐这样在县域外接受透析的患者共有30多名。为了解决肾脏病患者血液透析难的问题，作为茂县人民医院的对口支援单位，简阳市人民医院不仅积极给予技术支持，还全力帮扶其组建自己的血液透析室。

医院抽调了血液透析室护士长毛明英、肾病内科主治医师李明鹏进行驻点支援，还派遣肾内科主任

为了治病，何大姐一家四处求医，却被一些不正规的肾脏病专科医院忽悠，不仅花费了大量积蓄，病情也没得到好转。

2015年，何大姐开始接受透析治疗，由于茂县当时还不具备血液透析的条件，她只能到离家56公里

陈德政不定期到现场进行指导。

经过双方的共同努力，3月12日，茂县人民医院血液透析室正式投入使用，得知这一消息后，何大姐立即启程赶回了茂县。离开前，病友劝说她：“你再等段时间回去嘛，那里才开始，技术还不成熟。”何大姐却回应道：“哪个说的，那里有简医的医生护士，技术好得很，我相信他们。”3月14日，何大

姐在茂县人民医院血液透析室接受了首次血液透析治疗。

3月16日，何大姐在接受第二次透析时激动地说：“李医生，我已经一年没有怎么睡觉了，但是来这里透析后，我终于有瞌睡了，太高兴了，非常感谢你们”。回到茂县的何大姐如获新生，不仅心情更加舒畅了，还为自己找到了一份新工作。



何大姐为医护人员送上亲手绣的鞋垫，表示感谢

## 送上羌绣鞋垫 表达心中感激

5月17日，为更好地增进医护患三方的沟通交流，以提升透析患者的自我管理能力和自我管理能力，茂县人民医院举办了该院首届肾友会。“结识新朋友，不忘老朋友；今天我们在一起，格桑拉；多谢了，多谢四方众乡亲……”何大姐现场高歌，表达了对医护人员的感激之情。

她还把自己一针一线绣制的羌绣鞋垫送到了两位简医医护人员的手中，并深情地说道：“毛老师、李老师，感谢你们。”两双羌绣鞋垫，一句感恩话语，表达了何大姐内心最真挚的情义。护士长毛明英感动地说：“我感到手中的鞋垫沉甸甸的，我们看到的不仅是它精美的手工，更是羌族人民淳朴的心灵，我们一定继续努力，为茂县的血液透析患者提供更优质的服务。”（胡波）

(紧接04版)



医院领导看望黄国丽

仍然如此！上级医院告知夫妻俩，必须要及时终止妊娠，而这种情况可能出现危及生命安全的大出血，即使先做子宫

健院对此事高度重视，院长杨盛琼组织产科、超声科、放射科、产科等部门专家就黄国丽的病情进行会诊。

## 惊险48小时！

## 医护人员全力救治“切口妊娠”病人

动脉栓塞来减少出血风险，也不一定保得住子宫和大人的安全。夫妻俩将到省级医院诊治的情况告诉了宜宾市妇幼保健院医生蔡春梅，并表达了想回到宜宾市妇幼保健引产的愿望。

医护人员结合病人所有的检查结果及再次复查的胎盘情况，经过充分评估，确定风险可控，然后制定了治疗方案，并将病情分析和治疗方案与夫妻俩做了详细沟通，可以在保证病人安全的前提下接收病人引产，同时也讲清楚了可能出现的意外和应急预案。

6月30日一大早，夫妻俩来到已经为他们安排好一切的宜宾市妇幼保健院，他们表示完全接受医院的诊疗方案并愿意承担可能出现的风险，全力配合治疗。

医院同时做好了手术及全力抢救

的准备，为黄国丽采用药物引产。在病人入院48小时后，最终黄国丽终止了妊娠，病情得以有效控制。7月2日下午，黄国丽彻底摆脱生命危险。

7月3日，黄国丽能够坐起和下床。医护人员为她送来鲜花，恭贺她顺利闯过难关。夫妻俩对医院和医护人员十分感激。

“医院和医护人员陪伴我们夫妻度过了最艰难的时光，这样的恩情我们会铭记一生。同时，他们让我们体会到了新时代的‘医者仁心’！”吴光伟由衷地说。

(刘佳)